

Temen Secuestro de Santaneco en Guatemala

SANTA ANA. La forma en que desapareció el domingo del Aeropuerto "La Aurora" de Guatemala el joven Esteban Alvarez López, miembro de apreciada y conocida familia de esta ciudad, hace suponer que fue secuestrado.

Esteban desapareció el domingo minutos antes de abordar, junto con su hermano Santiago Alberto Alvarez López, un avión que los llevaría a Houston, Estados Unidos donde continuarían estudios superiores.

EL DESAPARECIMIENTO

Los informes recogidos en esta ciudad dan cuenta que Esteban de 20 años y Ricardo de 21, hijos de don Ricardo Alvarez Lemus y doña Vilma López de Alvarez, resi-

dentes en esta ciudad y de posición social y económica reconocida, se encontraban esperando a abordar el avión que los trasladaría a Estados Unidos.

Se dice que Santiago Alberto se separó un instante de su hermano Esteban para practicar otra diligencia propia de la preparación del viaje en el momento que una mujer, acompañada de varios hombres, llamaban a Esteban. El joven Alvarez López correspondió al llamado de la mencionada mujer y se dirigió al grupo donde ésta se encontraba. Fue este el último momento que se le vio.

Al regresar Santiago Alberto al lugar donde había dejado a su hermano, ya no lo encontró y se sabe que si encontró en el suelo los documentos personales de Este-

ban, así como el pasaje del avión, de donde se presume que haya sido llevado por la fuerza con rumbo desconocido.

Santiago Alberto ya no abordó el avión hacia los Estados Unidos y por el contrario dio parte a las autoridades locales y avisó a sus familiares aquí en Santa Ana.

Los padres del joven desaparecido habían viajado a tener la noticia hacia Guatemala y ayer no habían regresado por lo que no se

—Favor pase a la Pág. 62.

TABLERO JUDICIAL

CAE PRÓFUGO EN SANTA TECLA

La Guardia de Santa Tecla capturó al prófugo Federico Rosales, de 75 años, condenado a 13 años de presidio por la muerte de José Juárez López, registrada el primero de mayo de 1974 en el cantón El Limón, en el sector de Santa Tecla. Por este mismo delito fue sentenciado a 11 años 6 meses Bartolomé Vásquez, que está detenido desde que se iniciaron las investigaciones.

NADIE RECUERDA UNA COMBINACION

Ni el Director General de

—Favor pase a la Pág. 62.



DESAPARECIMIENTO DE HERMANO. (Santa Ana). El Br. Santiago Alberto Alvarez López, informó a las autoridades de Guatemala y a sus padres en esta ciudad del misterioso desaparecimiento de su hermano Esteban.



ENVENENADA. Señorita Dinora Rivera Santamaría, de 17 años, estudiante de segundo año de bachillerato en Salud, envenenada el domingo.

Hoy Resuelven Detención de 5 Implicados en Asalto

Hoy resolverán sobre la detención provisional de Concepción González Romero, Julián Hernández Serrano, José Rolando Benítez Díaz, Francisco Escobar Martínez y Juan Escobar Martínez, que se encuentran a la orden del Juzgado 2º. de 1ª Instancia de Santa Tecla por robo a mano armada en los pagadores Raúl Alfonso Carrillo Majano y Juan José Huiza Martínez.

El robo —tal como hemos informado— ocurrió el 21 como a las diez y media de la mañana en el kilómetro 14 de la Carretera al Puerto de La Libertad, cuando el vehículo en que se conducían los pagadores fue interceptado y

ambos empleados obligados a entregar una bolsa de dinero con 3.500 colones, que servirían para completar una planilla en la hacienda "Barrio Nuevo", de San Vicente, según los informes. Los asaltantes llegaron a bordo de dos vehículos cuyas placas fueron anotadas por testigos. Uno, el P. 41.867, resultó ser de González Romero y por su medio los supuestos asaltantes fueron descubiertos por la policía.

Sin embargo, el propio día del asalto, González Romero estuvo en la Policía de Santa Tecla dando aviso que temprano de ese día le

—Favor pase a la Pág. 30.

Asaltan a Taxista, le Roban Auto y lo Dejan en Ropas Menores

El taxista José Concepción Andrade fue asaltado por dos sujetos el sábado pasado a las diez y media de la noche. Le robaron su vehículo y después lo dejaron abandonado en ropas menores en las inmediaciones de la carretera Troncal del Norte, en el desvío hacia Tonacatepeque.

Relata Andrade que ese día cuando él iba en su vehículo, el A-59414, Ovalo 1489, en la Alameda Roosevelt, en las cercanías del monumento al Salvador del Mundo, salieron al paso dos jóvenes que le solicitaron sus servicios y que los condujera hacia la Troncal del Norte, en las proximidades del puente de Milingo. Ya

cuando habían salido de San Salvador, uno de los sujetos desenfundó una metralleta y el otro un cuchillo y lo obligaron a pasarse al asiento de atrás, donde lo tuvieron encañonado, mientras uno manejaba. Cuando estuvieron cerca del desvío hacia Tonacatepeque, lo bajaron, lo obligaron a desvestirse y ya así, lo dejaron abandonado. Huyeron en el vehículo con rumbo desconocido.

El vehículo, dice, pertenece a la Cooperativa San Cristóbal y pone la denuncia para evitar que se le inmiscuya en actos delictivos, en caso que el auto sea utilizado para tales fines.



PERECE. (Santa Tecla). María Elena Carranza de Elias de 32 años, pereció ayer al arrollarla un trailer en esta ciudad. Deja 5 hijos y tenía 36 semanas de embarazo. (Valdés Aguilar).

Sereno y Joven Muerto a Tiros en las Afueras de San Miguel

SAN MIGUEL. El vigilante nocturno José Clemente González Chávez y el joven José Daniel Ortiz, de 20 años, fueron acibillados, a balazos el domingo como a las tres de la madrugada, en los suburbios de esta ciudad, salida de la Carretera Panamericana, hacia San Salvador.

A la misma hora resultó gravemente lesionado con arma de fuego el joven Ismael Sorto, de 18 años, que reside por esos mismos lugares, teniendo la creencia que estos tres casos tengan relación con un mismo hecho por haber sucedido casi a la misma hora y a poca distancia el uno del otro.

El Juez Primero de Paz, Br. Enrique Aníbal Alfaro, reconoció el cadáver del joven Ortiz, que fue encontrado frente al Cafetín Siboney, situado al costado Norte

del Centro Urbano Chaparrastique, localizándole varias perforaciones de bala que le causaron una muerte instantánea, según reconocimiento médico.

Como a cinco cuadras de distancia y frente a la casa N°. 407 de la Av. Roosevelt, estaba tendido sobre el pavimento y boca abajo, el cadáver del vigilante González Chávez, a quien le fueron reconocidos cuatro balazos que presentaba en el pecho, teniendo a su lado una funda vacía, de lo que se deduce que le robaron la pistola de su equipo.

El vigilante González Chávez cuidaba el Centro Urbano Chaparrastique y según se dijo, se dio cuenta cuando le fueron muerte a Ortiz y al perseguir a los hecheros para capturarlos, fue que

—Favor pase a la Pág. 13.

Por Salvar a su Hijo Señora Muere Arrollada en Sta. Tecla

SANTA TECLA. La señora María Elena Carranza de Elias de 32 años pereció ayer a las once de la mañana arrollada por un trailer pero logró salvar a un menor, hijo suyo, quien también estuvo a punto de morir arrollado por el vehículo.

El accidente ocurrió en la 3ª Calle Poniente y la 8ª Avenida Norte. El trailer no pudo ser identificado ni su conductor. Únicamente se dijo que la cabina era de color rojo.

Se informó que la señora Carranza de Elias llevaba a su hijo Douglas Ernesto, de 3 años, atravesándose la calle, cuando sorprendentemente vio acercarse el trailer que corría de oriente a poniente. Al tener casi encima el vehículo, logró con un desesperado movimiento, lanzar a su hijo hacia

una acera, pero en el movimiento ella no pudo ponerse a salvo y fue arrollada por el trailer.

La señora Carranza E. de Elias era antigua vendedora del mercado de esta ciudad y ampliamente conocida en el medio comercial en el que se desenvolvía.

Al ser reconocido el cadáver se constató que tenía más de ocho meses de embarazo, por lo que se atribuyó a este estado la poca agilidad que tuvo para salvar su vida.

Vida. Además sus otros hijos Daniel Enrique de 15 años, Sara Leonor de 12; Luz Elena de 10; Joaquín Humberto de 5 y Douglas Ernesto de tres años. Reside en la Colonia San José, El Pino, Zona "B", Polígono "A" casa N°. 2. (Valdés Aguilar).

Con Veneno para Perros se Quita la Vida Estudiante de Salud

Con veneno para perros se quitó la vida la joven Dinora Rivera, Santamaría, de 17 años, estudiante de segundo año de Bachillerato en Salud.

La joven, según dicen familiares, tenía suficiente cantidad de veneno ya que como "laboratorio" se le había encomendado el exterminio de perros callejeros. No saben que le indujo a tomar esa determinación pero cuando fue vista con combustiones la llevaron al Centro de Emer-

gencia donde falleció el domingo al mediodía.

Era hija de los señores Andrés Rivera y María Estebana Santamaría, residentes en la Urbanización Buenos Aires, número 16 de esta capital. Los padres y familiares de la joven advierten cuando no responsabilizan a los profesores, recomendando tener un poco de cuidado con el manejo de sustancias venenosas por parte de jóvenes inexpertos.



NIEGAN CARGOS. Los reos Concepción González Romero (de muleta), José Rolando Benítez, Julián Hernández Serrano, Francisco Escobar Martínez y Juan Esteban Martínez, son enterados por el Juez Dr. Pedro de Jesús Escobar (izquierda, sentado) sobre sus obligaciones como imputados. Al fondo, Br. Miguel Ángel Martínez Reyes. Los reos están sindicados en asalto a dos pagadores en la carretera al Puerto de La Libertad. Posteriormente, los reos negaron los cargos. (Foto de Alvarez).